

Mendelova univerzita vzdělává zdarma učitele základních škol

Projekt Univerzita lektorů na Institutu celoživotního vzdělávání Mendelu poskytuje zdarma další vzdělávání učitelům základních škol i učitelům a ředitelům mateřských škol Kraje Vysočina a Jihomoravského kraje.

Institut celoživotního vzdělávání Mendelovy univerzity v Brně poskytuje zdarma vzdělávání pedagogickým pracovníkům různých typů škol. Tuto možnost mohou díky projektu Univerzita lektorů na ICV Mendelu využít učitelé 2. stupně ZŠ i učitelé a řídící/vedoucí pracovníci MŠ z Jihomoravského kraje a Kraje Vysočina.

Uvedeným pedagogickým pracovníkům je poskytnuta možnost rozšíření si svého pracovního portfolia absolvováním bezplatných stáží a kurzů akreditovaných MŠMT v rámci studia DVPP.

Kurzy jsou koncipovány co nejvíce interaktivně s důrazem na

praktické ukázky a nácviky, a povedou je erudovaní odborníci.

Učitelům druhého stupně základních škol je nabízeno pět kurzů: Počítačová prezentace, Technické zpracování digitální fotografie, Práce s interaktivní tabulí, Využití Webu 2.0 v práci učitele, Využití ICT ve výuce zeměpisu, práce s GIS.

Kurzy jsou koncipovány tak, že si účastníci osvojí a rozšíří odborné kompetence konkrétních témat, čemuž je věnována polovina časové dotace.

Druhá polovina se zaměřuje na lektorské dovednosti účastníků včetně praktického nácviku tak, aby byli schopni nabyté znalosti sami dále lektorovat.

V tomto formátu jsou rovněž akreditovány MŠMT v rámci DVPP. To dává účastníkům příležitost rozšířit si své profesní portfolio.

Pro učitele a řídící pracovníky mateřských škol je připravena možnost stáží ve vybraných spo-

lupracujících mateřských školách Kraje Vysočina (Mateřská škola Korálky Havlíčkův Brod; Mateřská škola Sedmikráska Horní Ves; Mateřská škola Moravské Budějovice; Mateřská škola Telč; Mateřská škola Třešť) a Jihomoravského kraje (Mateřská škola Chalabalova, Brno-Kohoutovice; Mateřská škola Laštůvkova, Brno-Bystrc; Mateřská škola Na Osadě, Brno-Židenice; Mateřská škola náměstí Svornosti, Brno-Žabovřesky; **Mateřská škola Ostopovice, Brno-venkov**).

Absolventi stáží se mohou zúčastnit druhého okruhu aktivit, který zahrnuje nabídku devíti kurzů tzv. soft skills tj. z oblasti osobnostního a sociálního rozvoje (Komunikační dovednosti, Neverbální komunikace, Organizační dovednosti, Psychohygiena, Relaxační techniky, Rétorika a veřejné vystupování, Sebepoznání, Tvořivost v práci učitele, Zvládání konfliktních situací).

K podpoře nabytých informací

a dovedností získají účastníci všech kurzů materiály vztahující se k dané problematice. Projekt je financován z ESF a státního rozpočtu ČR. Veškeré aktivity jsou tak pro účastníky zdarma. Více informací o projektu, jednotlivých aktivitách, kurzech a přihlášky lze najít na webových stránkách:

www.icv.mendelu.cz/univerzita-lektoru. Více na e-mailu univerzitalektoru.icv@mendelu.cz, stáže v MŠ: Mgr. et Mgr. Lenka Kamanová, tel. č.: 545 135 217, kurzy pro učitele MŠ: Mgr. Ivona Skalická, tel. č.: 545 135 232, kurzy pro učitele ZŠ: Mgr. et Mgr. Lucie Foltová, tel. č.: 545 135 219. Projekt je spolufinancován ESF a státním rozpočtem ČR.

■ Ing. Iva Houbová,
ICV MENDELU